

---

## **В Омской области возбуждено уголовное дело по факту причинения четырехлетней девочке тяжкого вреда здоровью**

16 февраля 2019 года в Калачинскую районную больницу поступила четырехлетняя девочка с телесными повреждениями. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнему).

Как предварительно установлено в ходе проведения первоначальных следственных действий, 7-летний брат девочки в течение двух дней – 13 и 14 февраля в то время, когда мать была на работе, наносил малолетней сестре удары руками и деревянной скалкой. Девочка была госпитализирована, ей проведена операция по удалению селезенки, в настоящее время она проходит стационарное лечение.

По данным следствия, семья, в которой трех детей воспитывает одна 27-летняя мать, состояла на учете как неблагополучная, но незадолго до инцидента была с учета снята. В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям матери по воспитанию и уходу за детьми по ст. 156 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), а также действиям (либо бездействию) должностных лиц социальных служб и полиции, в обязанности которых входит осуществление профилактических мероприятий, направленных на предупреждение несчастных случаев и преступлений в отношении несовершеннолетних. Расследование продолжается.

25 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1304976>